
Ноябрьский Воротник

Размеры: маленький (большой)

Длина: 35 (39) см [13¾ (15¼) дюймов]

Ширина: Вверху: 58 (58) см [22¾ (22¾) дюйма] Внизу: 95 (114) см
[37½ (45) дюймов]

Измерять: 15 петель x 52 ряда = 10 x 10 см [4 x 4 дюйма] узором бриошь на спицах 3,5 мм 
[US4] (обратите внимание, что 52
ряды узора «бриошь» считаются за 26 лицевых петель)

Иглы: Круговые спицы 3,5 мм [US4] / 60 или 80 см [24 или 32 дюйма]

Материалы: 200 (200) г Heavy Merino от Knitting for Olive (50 г = 125 м [137 ярдов]), 6 
пуговиц (Ø = 20 мм)

Совместные переводы вязание МК

https://t.me/mkuzor


ШАБЛОН

Ноябрьская горловина вяжется сверху вниз узором бриошь с прибавками внизу кокетки. 
Планки двойным спицами вяжутся одновременно по бокам. По одной планке выполняются 
петлицы, а по другой в конце пришиваются пуговицы.

Руководство по размерам

Ноябрьский воротник предназначен для ношения с откинутой верхней частью и 
расстегнутыми двумя верхними и двумя нижними
пуговицами. Если у вас нет широких плеч, рекомендуется использовать меньший размер, а 
больший размер предназначен для
широких плеч. Вырез горловины одинаков для обоих размеров, а длина и ширина внизу 
различаются.

Сокращения для вязания бриоши

С1йо: выведите рабочую нить на переднюю часть работы, снимите следующую петлю 
изнаночной, затем проведите нить вверх и над
иглой (и над снятой петлей), чтобы сформировать накид.

Брк: Вязание Бриошь, провязать снятую в предыдущем ряду петлю вместе с накидом.
Прибавки в стежке бриошь. Видео об этой технике можно найти ниже на сайте 
www.petiteknit.com. Прибавки бриоши вяжутся с
лицевой стороны в петлю бриоши (имеется в виду снятая лицевая петля с накидом).

 Прибавки бриоши всегда двойные, то есть создаются 2 новые петли для сохранения узора. 
Прибавки выполняются следующим образом (см. видео на сайте www.petiteknit.com):
Инк: 1 накид, оставив петлю на левой спице, накид вокруг правой спицы, затем 1 накид в ту 
же петлю. еще раз, затем позвольте стежку спасть с левой иглы. В следующем ряду накид 
вяжется узором обычной гладью.

Шея
Наберите 102 (102) п, используя итальянскую технику набора (1 изн, 1 лиц) на круговые 
спицы 3,5 мм [US4] / 60 или 80 см [24 или 32
дюйма].

Провяжите 2 ряда двойным лицевым лицевым следующим образом: Ряд 1 (ЛС): * Снять 1 
петлю изнаночной, держа нить
впереди, 1 лиц *, вязать от * до * до конца ряда. Ряд 2 (ИС): * Снять 1 петлю изнаночной, 
держа нить впереди, 1 лиц *, вязать от* до * до конца ряда.

Поместите маркер после первых 12 петель и перед последними 12 петлями. Эти два маркера 
отмечают переходы между двойными вязаными планками и булочкой посередине.

Теперь вяжите вперед и назад двойным лицевым и узором бриошь следующим образом: Ряд 
1 (ЛС): * снять 1 петлю изнаночной с
нитью, удерживаемой спереди, 1 лиц *, вязать от * до * до маркера, снять маркер, * сс1о. , 1 
лиц*, вяжите от * до * до маркера, снимите
маркер, * снимите 1 петлю изнаночной, держа нить впереди, 1 лиц*, вяжите от * до * до 
конца ряда.



Ряд 2 (ИС): Работайте как ряд 1.

Провяжите 1 и 2 ряды всего 4 раза (т.е. всего 8 рядов), провязывая лицевые петли как петли 
бриоши (brk). Следующий ряд – ряд RS.
В настоящее время разработаны схемы как двойного вязания, так и узоров бриоши.

Первую из 6 петель вдоль планки в начале ряда провяжите следующим образом: Ряд 1 (ЛС): * 
снять 1 петлю изнаночной с нитью,
удерживаемой спереди, 1 лиц *, вязать от * до * a всего 3 раза, повернуть. Ряд 2 (ИС): 
Работайте как ряд 1.

Ряд 3 (ЛС): Вяжите как ряд 1. 

Ряд 4(ИС): Вяжите как ряд 1
. 
Ряд 5 (ЛС):
* Снять 1 петлю изнаночной, держа нить впереди, 1 лиц *, вяжите от * до * всего 3 раза, 
накид, вяжите от * до * до маркера, снять маркер, *сл1йо, доп1 *, вяжите от * до * до 
маркера, снять маркер, * снять 1 петлю изнаночную, держа
нить впереди, 1 лиц *, вязать от * до * до конца ряда.

Ряд 6 (ИС): * снять 1 петлю изнаночной с накидом вперед, 1 лиц *, вяжите от * до * до 
маркера, снять маркер, *сс1н, передн 1 *, вяжите
от * до * до маркера, снять маркер , * снять 1 петлю изнаночную с нитью вперед, 1 лиц *, 
вяжите от * до * всего 2 раза, снять 1 петлю
изнаночную с нитью вперед, снять 1 лицевую петлю лицевой, наденьте 1 накид лицевой 
стороной, наденьте накид и провяжите
обратно на левую спицу и провяжите их вместе через задние петли, введите левую спицу под 
цепочку между петлями спереди назад,
создавая новый накид, переверните.

Ряд 7 (ЛС): * снять 1 петлю изнаночной, держа нить впереди, 1 лиц *, вязать от * до * до 
маркера, снять маркер, * сс1, 1 передн *,
вязать от * до * до маркера, снять маркер, * снять 1 петлю изнаночную - как накид, 
удерживаемый вперед, 1 лиц*,
вязать от * до * до конца ряда.

Ряд 8 (ИС): Работайте как ряд 6.

Ряд 9(ЛС): Работайте как ряд 7.

Ряд 10 (ИС): *снять 1 петлю изнаночной с накидом вперед, 1лиц*, вязать от * до * до 
маркера, снять маркер, *сс1н, 1 передн*, вязать от * до * до маркера, снять маркер , * снять 1 
петлю изнаночную, держа нить впереди, 1 лиц *, вяжите от * до * всего 2 раза, снять 1 петлю 
изнаночную, держа нить вперед переда снимите 1 лицевую петлю как лицевую, снимите 1 
накид поверх лицевой, наденьте накид и петлю обратно на левую спицу и провяжите их 
вместе через изнаночные петли, вяжите от * до * до конца ряда. (Теперь провязана 1
петля, которая занимает 3 лицевые петли по высоте)



Ряд 11 (ЛС): * снять 1 петлю изнаночную с накидом вперед, 1 лиц *, вязать от * до * до 
маркера, снять маркер, *сс1н, 1 передн *, вязать
от * до * до маркера, снять маркер , * снять 1 петлю изнаночной, держа нить впереди, 1 лиц 
*, вязать от * до * до конца ряда.

Ряд 12 (ИС): Работайте как ряд 11.
Провяжите ряды 1–12 один раз, затем повторите ряды 11 и 12 еще 12 (14) раз (т. е. пока не 
наберете 13 (15) лицевых петель по высоте
с момента окончания последней петли).

Провяжите вышеуказанную часть всего 3 раза, т. е. пока не провяжете в общей сложности 3 
петли для пуговиц. Затем провяжите еще
1 петлю, провязав еще раз 1-10 ряды. Всего провязано 4 петли для пуговиц, размер работы 
ок. 22 (24) см [8¾ (9½) дюймов].
Продолжайте вязать вперед и назад двойным лицевым узором и узором бриошь, 
одновременно работая прибавки в стежке бриошь. Примечание. Оба размера имеют разные 
темпы увеличения и описаны в отдельной инструкции.

Только размер маленький:
Первый ряд прибавки вяжите следующим образом:
Ряд 1 (ЛС): * снять 1 петлю изнаночной, держа нить впереди, 1 лиц*, вязать от * до * до 
маркера, снять маркер,
[ *сл1ё, брк1*, работать от * до * всего 4 раза, сл1ё, приб ], работать от [ до ] всего 7 раз
раз, вяжите от * до * до маркера, снимите маркер, * снимите 1 петлю изнаночной с накидом 
вперед, 1 лиц *, вяжите
от * до * до конца ряда. Всего на спице теперь 116 петель.

Ряд 2 (ИС): * снять 1 петлю изнаночной с накидом вперед, 1 лиц *, вяжите от * до * до 
маркера, снять маркер, *сс1н, передн 1 *, вяжите
от * до * до маркера, снять маркер , * снять 1 петлю изнаночной, держа нить впереди, 1 лиц 
*, вязать от * до * до конца ряда.

Ряд 3 (ЛС): * снять 1 петлю изнаночной, держа нить впереди, 1 лиц *, вязать от * до * до 
маркера, снять маркер, * сс1, 1 передн *,
вязать от * до * до маркера, снять маркер, * снять 1 петлю изнаночную - как накид, 
удерживаемый вперед, 1 лиц*,
вязать от * до * до конца ряда.

Ряд 4 (ИС): Работайте как ряд 3.
Провяжите ряды 1–4 один раз, затем провяжите ряды 3 и 4 еще 6 раз (т. е. до тех пор, пока вы 
не сможете насчитать 7 лицевых петель
по высоте после последнего прибавления).

Второй ряд прибавки вяжите следующим образом:
Ряд 1 (ЛС): * снять 1 петлю изнаночной, держа нить впереди, 1 лиц*, вязать от * до * до 
маркера, снять маркер,
[ *сл1ё, брк1*, работать от * до * всего 5 раз, сл1ё, пр ], работать от [ до ] всего 7 раз
раз, вяжите от * до * до маркера, снимите маркер, * снимите 1 петлю изнаночную, держа 
нить впереди, 1 лиц *,
вяжите от * до * до конца ряда. Всего на спице теперь 130 петель.
Ряд 2 (ИС): * снять 1 петлю изнаночной с накидом вперед, 1 лиц *, вяжите от * до * до 
маркера, снять маркер, *сс1н, передн 1 *, вяжите



от * до * до маркера, снять маркер , * снять 1 петлю изнаночной, держа нить впереди, 1 лиц 
*, вязать от * до * до конца ряда.
Ряд 3 (ЛС): * снять 1 петлю изнаночной, держа нить впереди, 1 лиц *, вязать от * до * до 
маркера, снять маркер, * сс1, 1 передн *,
вязать от * до * до маркера, снять маркер, * снять 1 петлю изнаночную - как накид, 
удерживаемый вперед, 1 лиц*,
вязать от * до * до конца ряда.
Ряд 4 (ИС): Работайте как ряд 3.

Провяжите ряды 1–4 один раз, затем провяжите ряды 3 и 4 еще 3 раза (т. е. до тех пор, пока 
вы не сможете насчитать 4 лицевые петли
по высоте после последнего прибавления).
Выполните петлю, как описано на стр. 3 (ряды 1-10) (петля занимает 3 ряда по высоте).
Теперь всего осталось 5 петель.

Третий ряд прибавки вяжите следующим образом: 
Ряд 1 (ЛС): *снять 1 петлю изнаночной с накидом спереди, 1лиц*, вязать от * до * до
маркера, снять маркер, *сл1н, 1бк*, вязать от *до* всего 4 раза, сл1ё, вк, [*сл1ё, брк1*, 
работать от * до *
всего 6 раз, сс1йо, приб], вяжем от [до] всего 6 раз, вяжем от * до * до маркера, снять маркер, 
*снять 1 петлю изнаночную с накидом вперед, 1 лиц*, вязать от * до * до конца ряда. Всего 
на спице теперь 144 петли.

Ряд 2 (ИС): * снять 1 петлю изнаночной с накидом вперед, 1 лиц *, вяжите от * до * до 
маркера, снять маркер, *сс1н, передн 1 *, вяжите
от * до * до маркера, снять маркер , * снять 1 петлю изнаночной, держа нить впереди, 1 лиц 
*, вязать от * до * до конца ряда.

Ряд 3 (ЛС): * снять 1 петлю изнаночной, держа нить впереди, 1 лиц *, вязать от * до * до 
маркера, снять маркер, * сс1, 1 передн *,
вязать от * до * до маркера, снять маркер, * снять 1 петлю изнаночную - как накид, 
удерживаемый вперед, 1 лиц*, вязать от * до * до конца ряда

Ряд 4 (ИС): Работайте как ряд 3.
Провяжите ряды 1–4 один раз, затем провяжите ряды 3 и 4 еще 6 раз (т. е. до тех пор, пока не 
сможете насчитать 7 лицевых петель по высоте после последнего прибавления).
Четвертый ряд прибавки вяжите следующим образом: 
Ряд 1 (ЛС): * снять 1 петлю изнаночную с накидом вперед, 1 лиц *, вяжите от *до * до 
маркера, снять маркер, [ *сл1н, передн*, вяж. от * до * всего 7 раз, сс1ё, приб], вяжем от [до] 
всего 7 раз, вяжем от * до * до
маркера, снять маркер, * снять 1 петлю изнаночную, держа нить спереди , 1 лиц*, вязать от * 
до * до конца ряда. Всего на спице теперь 158 петель.
Ряд 2 (ИС): * снять 1 петлю изнаночной с накидом вперед, 1 лиц *, вяжите от * до * до 
маркера, снять маркер, *сс1н, передн 1 *, вяжите
от * до * до маркера, снять маркер , * снять 1 петлю изнаночной, держа нить впереди, 1 лиц 
*, вязать от * до * до конца ряда.
Ряд 3 (ЛС): * снять 1 петлю изнаночной, держа нить впереди, 1 лиц *, вязать от * до * до 
маркера, снять маркер, * сс1, 1 передн *,
вязать от * до * до маркера, снять маркер, * снять 1 петлю изнаночную - как накид, 
удерживаемый вперед, 1 лиц*,
вязать от * до * до конца ряда.
Ряд 4 (ИС): Работайте как ряд 3.



Провяжите ряды 1–4 один раз, затем провяжите ряды 3 и 4 еще 3 раза (т. е. до тех пор, пока 
вы не сможете насчитать 4 лицевые петли
по высоте после последнего прибавления).
Выполните петлю, как описано на стр. 3 (ряды 1-10) (петля занимает 3 ряда по высоте). 
Теперь всего имеется 6 петель.

Вязать вперед и назад двойным лицевым и бриошь без прибавок следующим образом: 
Ряд 1 (ЛС): * снять 1 петлю изнаночной, держа
нить спереди, 1 лиц *, вязать от * до * до маркера, снять маркер, * сс1, 1 перед*, вязать от * 
до * до маркера, снять маркер, * снять 1
петлю изнаночную с накидом вперед, 1 лиц *, вязать от * до * до конца ряда.

Ряд 2 (ИС): Работайте как ряд 1.
Провяжите 1 и 2 ряды всего 4 раза (т.е. всего 8 рядов). Следующий ряд – ряд RS.

Перейти в раздел «Все размеры».

Только размер большой:

Первый ряд прибавки вяжите следующим образом:
Ряд 1 (ЛС): * снять 1 петлю изнаночной, держа нить впереди, 1 лиц*, вязать от * до * до 
маркера, снять маркер,
[ *сл1ё, брк1*, работать от * до * всего 4 раза, сл1ё, приб ], работать от [ до ] всего 7 раз
раз, вяжите от * до * до маркера, снимите маркер, * снимите 1 петлю изнаночную, держа 
нить впереди, 1 лиц *, вяжите от * до * до конца ряда. Всего на спице теперь 116 петель.

Ряд 2 (ИС): * снять 1 петлю изнаночной с накидом вперед, 1 лиц *, вяжите от * до * до 
маркера, снять маркер, *сс1н, передн 1 *, вяжите
от * до * до маркера, снять маркер , * снять 1 петлю изнаночной, держа нить впереди, 1 лиц 
*, вязать от * до * до конца ряда.

Ряд 3 (ЛС): * снять 1 петлю изнаночной, держа нить впереди, 1 лиц *, вязать от * до * до 
маркера, снять маркер, * сс1, 1 передн *,
вязать от * до * до маркера, снять маркер, * снять 1 петлю изнаночную - как накид, 
удерживаемый вперед, 1 лиц*, вязать от * до * до конца ряда.

Ряд 4 (ИС): Работайте как ряд 3.
Провяжите ряды 1–4 один раз, затем провяжите ряды 3 и 4 еще 4 раза (т. е. до тех пор, пока 
вы не наберете 5 лицевых петель по
высоте после последнего прибавления).

Второй ряд прибавки вяжите следующим образом:

Ряд 1 (ЛС): * снять 1 петлю изнаночной, держа нить впереди, 1 лиц*, вязать от * до * до 
маркера, снять маркер,
[ *сл1ё, брк1*, работать от * до * всего 5 раз, сл1ё, пр ], работать от [ до ] всего 7 раз
раз, вяжите от * до * до маркера, снимите маркер, * снимите 1 петлю изнаночную, держа 
нить впереди, 1 лиц *,вяжите от * до * до конца ряда. Всего на спице теперь 130 петель.
Ряд 2 (ИС): * снять 1 петлю изнаночной с накидом вперед, 1 лиц *, вяжите от * до * до 
маркера, снять маркер, *сс1н, передн 1 *, вяжите
от * до * до маркера, снять маркер , * снять 1 петлю изнаночной, держа нить впереди, 1 лиц 
*, вязать от * до * до конца ряда.



Ряд 3 (ЛС): * снять 1 петлю изнаночной, держа нить впереди, 1 лиц *, вязать от * до * до 
маркера, снять маркер, * сс1, 1 передн *,
вязать от * до * до маркера, снять маркер, * снять 1 петлю изнаночную - как накид, 
удерживаемый вперед, 1 лиц*,
вязать от * до * до конца ряда.
Ряд 4 (ИС): Работайте как ряд 3.

Провяжите ряды 1–4 один раз, затем провяжите ряды 3 и 4 еще 4 раза (т. е. до тех пор, пока 
вы не наберете 5 лицевых петель по
высоте после последнего прибавления).

Третий ряд прибавки вяжите следующим образом:

Ряд 1 (ЛС): * снять 1 петлю изнаночной, держа нить впереди, 1 лиц*, вязать от * до * до 
маркера, снять маркер,
*сл1ё, брк1*, работать от * до * всего 4 раза, сл1ё, пр, [*сл1ё, брк1*, работать от * до *
всего 6 раз, сл1ё, пр ], работать от [ до ] всего 6 раз, работать от * до * до маркера,
снять маркер, * снять 1 петлю изнаночной, держа нить впереди, 1 лиц *, вязать от * до * до 
конца ряда. Всего на спице теперь 144 петли.
Ряд 2 (ИС): * снять 1 петлю изнаночной с накидом вперед, 1 лиц *, вяжите от * до * до 
маркера, снять маркер, *сс1н, передн 1 *, вяжите
от * до * до маркера, снять маркер , * снять 1 петлю изнаночной, держа нить впереди, 1 лиц 
*, вязать от * до * до конца ряда.
Ряд 3 (ЛС): * снять 1 петлю изнаночной, держа нить впереди, 1 лиц *, вязать от * до * до 
маркера, снять маркер, * сс1, 1 передн *,
вязать от * до * до маркера, снять маркер, * снять 1 петлю изнаночную - как накид, 
удерживаемый вперед, 1 лиц*,вязать от * до * до конца ряда.
Ряд 4 (ИС): Работайте как ряд 3.
Провяжите ряды 1–4 один раз, затем еще раз провяжите ряды 3 и 4 (т. е. пока не сможете 
отсчитать 2 лицевые петли по высоте после
последнего прибавления).

Выполните петлю, как описано на стр. 3 (ряды 1-10) (петля занимает 3 ряда по высоте).
Теперь всего осталось 5 петель.
Четвертый ряд прибавки вяжите следующим образом:

Ряд 1 (ЛС): * снять 1 петлю изнаночной, держа нить впереди, 1 лиц*, вязать от * до * до 
маркера, снять маркер,
[ *сл1ё, брк1*, работать от * до * всего 7 раз, сл1ё, приб ], работать от [ до ] всего 7 раз
раз, вяжите от * до * до маркера, снимите маркер, * снимите 1 петлю изнаночную, держа 
нить впереди, 1 лиц *,
вяжите от * до * до конца ряда. Всего на спице теперь 158 петель.
Ряд 2 (ИС): * снять 1 петлю изнаночной с накидом вперед, 1 лиц *, вяжите от * до * до 
маркера, снять маркер, *сс1н, передн 1 *, вяжите
от * до * до маркера, снять маркер , * снять 1 петлю изнаночной, держа нить впереди, 1 лиц 
*, вязать от * до * до конца ряда.
Ряд 3 (ЛС): * снять 1 петлю изнаночной, держа нить впереди, 1 лиц *, вязать от * до * до 
маркера, снять маркер, * сс1, 1 передн *,
вязать от * до * до маркера, снять маркер, * снять 1 петлю изнаночную - как накид, 
удерживаемый вперед, 1 лиц*,
вязать от * до * до конца ряда.
Ряд 4 (ИС): Работайте как ряд 3.



Провяжите ряды 1–4 один раз, затем провяжите ряды 3 и 4 еще 4 раза (т. е. до тех пор, пока 
вы не наберете 5 лицевых петель по
высоте после последнего прибавления)

Пятый ряд прибавки вяжите следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): *снять 1 петлю изнаночную с накидом вперед, 1лиц*, вязать от * до * до
маркера, снять маркер, *сл1н, 1бк*, вязать от *до* всего 4 раза, сл1ё, пр, [*сл1ё, брк1*, 
работать от * до * всего 8 раз, сл1ё, пр], работать
от [до] всего 6 раз, вяжите от * до * до маркера, снимите маркер, * снимите 1 петлю 
изнаночную, держа нить впереди, 1 лиц *, вяжите от
* до * до конца ряда. Всего на спице теперь 172 петли.
Ряд 2 (ИС): * снять 1 петлю изнаночной с накидом вперед, 1 лиц *, вяжите от * до * всего 6 
раз, снять маркер, * сс1н, 1 перед *, вяжите
от * до * до маркера , снять маркер, * снять 1 петлю изнаночную, держа нить впереди, 1 лиц 
*, вязать от * до * до конца ряда.
Ряд 3 (ЛС): * снять 1 петлю изнаночной с нитью, удерживаемой перед собой, 1 лиц *, 
провязать от * до * всего 6 раз, снять
маркер, *сс1н, передн 1 *, провязать от * до * до маркера, снять маркер, *снять маркер 1 
петлю изнаночную, держа
нить впереди, 1 лиц *, вязать от * до * до конца ряда.
Ряд 4 (ИС): Работайте как ряд 3.

Провяжите ряды 1–4 один раз, затем провяжите ряды 3 и 4 еще 4 раза (т. е. до тех пор, пока 
вы не наберете 5 лицевых петель по
высоте после последнего прибавления).

Шестой ряд прибавки вяжите следующим образом: 
Ряд 1 (ЛС): *снять 1 петлю изнаночной с накидом вперед, 1лиц*, вяжите от * до * до
маркера, снять маркер, [*сл1н, передн*, вяж. от * до * всего 9 раз, сл1ё, приб], вяжем от [до] 
всего 7 раз, вяжем от * до * до маркера,
снять маркер, * снять 1 петлю изнаночную с накид, удерживаемый впереди, 1 лиц*, вяжите 
от * до * до конца ряда. Всего на спицах
теперь 186 петель.
Ряд 2 (ИС): * снять 1 петлю изнаночной с накидом вперед, 1 лиц *, вяжите от * до * до 
маркера, снять маркер, *сс1н, передн 1 *, вяжите
от * до * до маркера, снять маркер , * снять 1 петлю изнаночной, держа нить впереди, 1 лиц 
*, вязать от * до * до конца ряда.
Ряд 3 (ЛС): * снять 1 петлю изнаночной, держа нить впереди, 1 лиц *, вязать от * до * до 
маркера, снять маркер, * сс1, 1 передн *,
вязать от * до * до маркера, снять маркер, * снять 1 петлю изнаночную - как накид, 
удерживаемый вперед, 1 лиц*,
вязать от * до * до конца ряда.
Ряд 4 (ИС): Работайте как ряд 3.
Провяжите ряды 1–4 один раз, затем еще раз провяжите ряды 3 и 4 (т. е. пока не сможете 
отсчитать 2 лицевые петли по высоте после
последнего прибавления).
Выполните петлю, как описано на стр. 3 (ряды 1-10) (петля занимает 3 ряда по высоте). 
Теперь всего имеется 6 петель.
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Вязать вперед и назад двойным лицевым и бриошь без прибавок следующим образом:

 Ряд 1 (ЛС): * снять 1 петлю изнаночной, держа
нить спереди, 1 лиц *, вязать от * до * до маркера, снять маркер, * сс1, 1 перед*, вязать от * 
до * до маркера, снять маркер, * снять 1
петлю изнаночную с накидом вперед, 1 лиц *, вязать от * до * до конца ряда.
Ряд 2 (ИС): Работайте как ряд 1.

Провяжите 1 и 2 ряды всего 4 раза (т.е. всего 8 рядов). Следующий ряд – ряд RS.
Все размеры:

Следующие 2 ряда вяжите следующим образом: 

Ряд 1 (ЛС): * снять 1 петлю изнаночной с накидом, удерживаемым вперед, 1 лиц *,
вяжите от * до * до маркера, снять маркер, * сс1 накид, 1 накид *, вяжите от * до * до 
маркера, снять маркер, * снять 1 петлю
изнаночную, держа нить впереди, 1 лиц *, вязать от * до * до конца ряда.
Ряд 2 (ИС): * Снять 1 петлю изнаночной, держа нить впереди, 1 лиц *, вязать от * до * до 
конца ряда.

Закройте свободно, используя итальянскую технику закрытия.
Установка кнопок
Пуговицы установлены так, чтобы их было видно, когда верхняя часть воротника «Ноябрь» 
носится в сложенном виде, а две верхние
пуговицы расстегнуты. По этой причине нижние 4 пуговицы пришиваются к ЛС планки с 
пуговицами, а две верхние — к ИС. Пуговицы
пришиты, поэтому у них есть «стержень».

Сокращения
брк1 Вяжем одну бриошь, см. Сокращения для вязания бриоши.

Inc. увеличение, см. Увеличение бриоши.

к вязать

п изнаночная

РС правая сторона твоей работы

sl1yo снимите одну, накид, см. Сокращения для вязания бриоши.

стс швы

WS изнаночная сторона твоей работы

Совместные переводы вязание МК

https://t.me/mkuzor


Приятного вязания!
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